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Puheenjohtajan terveiset 

 
 

Syksyinen tervehdys kaikille jäsenille. 

 

Kesä on vaihtunut syksyksi ja ruska valtaa Satakunnankin.  

Nyt ulos ulkoilemaan ja ihailemaan syksyn monimuotoista luontoa. 

 

Kuluva vuosi seurassa on mennyt osittain vanhojen rutiinien pohjalta, mutta 

myös uudistukset ovat tarpeellisia.  

Haluan tuoda esille yhteistyön voimaa myös seuratyössä. Toimimme vapaaeh-

toisvoimin ja tämä vaatii joiltakin seuratoimijoilta aivan liian paljon. Tarkoituk-

senamme on toimia lasten ja nuorten hyväksi antaen jokainen oman panoksemme 

tälle arvokkaalle työlle. 

 

Kuluvan vuoden leirintäalueet saatiin hoidettua läpi, mutta talkooväen vähyys 

aiheutti hieman hankaluuksia toimia viranomaisten antamien ohjeiden mukaises-

ti. 

 

Lopuksi toivon jokaisen miettivän hiljaa itsekseen omaa osuuttaan seuran va-

paaehtoistyössä ja sitä, olisiko mahdollista lisätä arvokasta vapaaehtoistyötä 

hyvässä yhteishengessä tulevana vuonna. 

 

Muistutan myös tulevasta seuran syyskokouksesta joka pidetään 29.11.2011. 

Siellä voi jokainen jäsen vaikuttaa seuran toimintaan vuodelle 2012 ja esittää 

vapaaehtoistyöntekijöita seuran johtokuntaan. 

 

Liikunnallista syksyä ja tulevaa talvea! 

 

 

 

 

Risto Vehmas 

puheenjohtaja



 

   

KEVÄÄN JA KESÄN 
MENNEITÄ TAPAHTUMIA 

 

PYÖRÄRETKI YYTERIIN 
 
Pyöräretki Yyteriin poljettiin 15.5. Seu-

rasta oli osallistujia yli 30 henkilöä ja 

jaostojen välisen osallistumiskisan voit-

ti luistelujaosto yhdellätoista (11) osal-

listujalla. Tapahtuma järjestettiin sa-

manaikaisesti TUL:n piirin kevätpyöräi-

lyn kanssa. 

 

*********************************** 

ISOMÄEN KIOSKIN REMONTTI 
 
Ennen kesän leirintöjen avaamista re-

montoitiin talkoilla Isomäen kioski. Tal-

kootunteja remontin aikana kertyi pe-

räti 361,5 tuntia. Suurkiitos talkoisiin 

osallistuneille, kioski on nyt ”parempi 

kuin uusi.” 

 

 

 

 

 

 

 

********************************** 

KESÄN TALKOOASIOITA 
 
Kuluneena kesänä seura ylläpiti Lähe-

tysjuhlien, Farmari Suomen maatalous-

näyttelyn ja Jazz- leirintöjen leirintä-

alueita. Talkooväkeä saatiin paikalle mu-

kavasti, ainoastaan järjestysmiehistä 

oli vajausta. Talkootunteja kertyi yh-

teensä kioskiremontti mukaan lukien 

lähes 4000 tuntia. Seura kiittää kaik-
kia talkoisiin osallistuneita! 
 

 

TULEVIA TAPAHTUMIA 
 
UINTIJAOSTON TAPAHTUMIA 
Seuran mestaruusuinnit kaikille seuran 

jäsenille Meri-Porin hallilla 13.11.11 al-

kaen klo 14.00. Ei vaadita kilpailulisens-

siä. Kutsu tulossa uintijaoston net-

tisivulle. 

Kynttiläuinnit 15.12.11 Meri-Porin hallilla 

15.12.11 klo 18.00–21.00. 

********************************** 

TUL:N SEURAPÄIVÄT 
Aika: 26.–27.11.2011, Turku 

Tiedustelut: Veli-Tapio Kangasluoma 

050 520 1386, tai  

veli-tapio.kangasluoma@tul.fi 

*********************************** 

SEURAN SYYSVUOSIKOKOUS 
Tiistaina 29.11.2011 klo 18.00. Paikka: 

Miittinki, Pohjoispuisto 4, Pori. 

Syysvuosikokouksessa hyväksytään seu-

ran toimintasuunnitelma ja talousarvio 

vuodelle 2012 sekä valitaan toimihenki-

löt vuodelle 2012. Tervetuloa! 

*********************************** 

SEURAN JOULUJUHLA 
Perinteinen seuran koko perheen joulu-

juhla järjestetään itsenäisyyspäivänä 

tiistaina 6.12. Käppärän koululla. Luvas-

sa mm. puurotarjoilua, yhteislaulua, jou-

lupukin vierailu ym. mukavaa. Esite il-

mestyy myöhemmin. 

*********************************** 

TUL:N PÄIVÄN JUHLA 
Lauantaina 28.1.2012 klo 17.00 Porin 

Teatterissa 

Ohjelmassa mm. leikki- ja tanssiesityk-

siä, lausuntaa, Laila Kinnusen lauluja, 

kuorolauluja ym. Teatteriesityksenä Hel-

la Wuolijoen ”Niskavuoren Heta”. Lipun 

hinta 25 euroa. Lippuvaraukset TUL:n 

Porin toimisto, puh. 02 630 6900. 

 



 

   

JAOSTOJEN TOIMINTAA 
 
Hiihtojaosto   
Nuorten hiihtokoulu keskiviikkoisin klo 

18.00 Porin hiihtostadionilla. 

Hiihtäjien kuntosalivuoro Urheilutalon 

kuntosalilla maanantaisin. 

Miesvoimistelua Uudenkoiviston koululla 

torstaisin klo 15.30–16.30. 

 

Kunto/veteraanit    
Boccia-harjoitukset Kaarisillan koululla 

maanantaisin klo 16.00–17.30. 

 

Luistelujaosto 
Pikaluistelu, Short Track, maraton- ja 

kuntoluistelu, rullaluistelu, pyöräily, 

oheisharjoittelu. 

 

Sulkapallojaosto 
Junnujen sulkapallokoulu 

Perhesulkis 

 

Uintijaosto 
Kilpasarjat, tekniikkaryhmä, vesiralli + 

tekniikkaralli, vesipeuhula, harrasteuin-

ti, masters-uinti. 

 

Yleisurheilujaosto 
Urheilukoulu 5–7-vuotiaat, 8–10-

vuotiaat, yli 11-vuotiaat. 

 

Nyrkkeilyjaosto 
Harraste- ja kilpanyrkkeily. 

 

Naisjaosto 
Aikuisille mm. aerobic, keppijumppa, 

muokkausjumppa, vesijuoksu, vesijump-

pa 

Lapsille mm. jumppa, leikkiliikunta, voi-

mistelu. 

 

 

 

 

 

Urheilukerho tarjoaa nuorille ja aikui-

sille sekä erityisesti koko perheelle yh-

teistä liikunnallista toimintaa, jonka 

tavoitteena on liikunnan ilo. 

Urheilukerhossa harrastetaan monipuo-

lisesti liikuntaa maaliskuusta marras-

kuuhun kerran viikossa, kesällä tiistaisin 

klo 18.00–19.30 sekä keväällä ja syksyl-

lä perjantaisin klo 18.00–19.30. Tarjo-

amme urheilukerholaisille myös erilaisia 

lisäharjoituksia. Harjoitusajat ja ekst-

ra- harjoitukset löytyvät osoitteesta 

www.porinpyrinto.fi/_Urheilukerho. 

 
Urheilukerho tarvitsee lisää ohjaajia. 

Lisätietoja saat Jorma Humistolta, puh. 
040 820 5523 tai jor-
ma.humisto@gmail.com. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Yhteispelinä tornipallo 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Isommilla keskivartalon kuntopiiriä 



 

  

Hamarin pikaluisteluleiri 
 

Olimme Norjan Hamarissa pikaluisteluleirillä keskellä kesää. Mukana oli 21 Porin Pyrinnön 

luistelijaa. Meillä oli tosi pitkä bussimatka Norjaan ja ehdimme katsoa kolme Harry Pot-

teria. Ne olivat jännittäviä. Hamarissa tutustuimme uuteen luistelijasetään joka oli Hol-

lannista, kutsuimme häntä ”helou-papaksi”. ”Helou-pappa” opetti meille uusia luistelija-

tervehdyksiä. 

 

Luisteluhalli oli tosi valtava ja siellä 

oli “tosi tosi” liukas jää sekä katos-

sa iso punainen pikaluistin. Oli outoa 

mennä keskellä kesää jäähalliin luis-

telemaan. Luistelutreenit olivat 

rankkoja, mutta silti jaksoimme he-

rätä niihin aikaisin aamulla. Harjoit-

telimme 5 tuntia päivässä rankan 

treeniohjelman mukaan. Luistelun 

lisäksi pyöräilimme, uimme ja kuiva-

luistelimme päivittäin. Näimme luis-

teluhallissa Mika Poutalan, Pekka 

Koskelan, Markus Puolakan ja Joel Vähä-Salon ja pyysimme nimikirjoitukset maajouk-

kueluistelijoilta juomapulloihin. 

Hamarin uimahallissa oli kiva laskea lujaa liukumäestä jossa oli nopeuden näyttö. Siellä oli 

myös tosi kiva vesitrampoliini. 

 

Lillehammerissa kiipesimme myös mäkihyppytornin portaita pitkin ylös asti. Se oli rank-

kaa ja väsyttävää. Viimein kun pääsimme ylös siellä oli tosi kuuma vaikka luulimme, että 

siellä olisi tuulista ja kylmää. Ylhäältä näkyi hienoja maisemia.  

Vapaa iltapäivää vietimme Hunderfossenin huvipuistossa, jossa oli hurjan kivaa. Kävimme 

syömässä peikkoravintolassa, jossa oli sekä pahaa että hyvää ruokaa.  

Kävimme myös kummituslinnassa ja siellä oli tosi pelottavaa. Ensin vaunumme meni ylös-

päin ja yhtäkkiä se putosi alas, jolloin kaikki pelästyivät. Toisilla olivat suut auki ja toisil-

la tukat pystyssä ja jotkut olivat kalpeita ja jotkut pelästyivät muuten vaan. 

Kun tulimme kummituslinnasta, katsoimme omia valokuvia ja kaikki nauroivat omille il-

meilleen. Tämän jälkeen menimme uimaan ja siellä oli kaksi kivaa liukumäkeä. 

 

Kävimme myös Hamarin korkeimmassa kohdassa Hedmarktoppenissa. Sieltä näkyi luiste-

luhalli jossa luistelimme. Meillä oli norjalaisten kanssa viestikisailuja jäällä, jossa viesti-

kapulana olivat maiden liput ja hassut pipot sekä Suomen ja Norjan takit. 

Omassa illanvietossa jokainen luistelija sai antaa palautetta ja keskustelimme leiristä. 

Nyt odotammekin innolla talvea ja jäälle pääsyä. Enkka aikoja odotellessa! 

Kiitos matkan tukijoille! 

 

Laura 8 v., Iida 11 v., Emmi 7 v., Eemil-Oskar 12 v., Aaro 11 v. ja Tilda-Sofiia 12 v. 



 

  

TULEVIA KOULUTUKSIA SEURATOIMIJOILLE 
 

 
Pyrintö aloittaa jälleen ensi vuonna seuratoimintakoulutukset: 

 

 Seuratoiminnan peruskoulutus maaliskuussa 

 Seuratoiminnan ohjaajakoulutus toukokuussa 

 

 

 

Tarkemmat ajankohdat ilmoitellaan myöhemmin, mutta jo tässä vaiheessa jaos-

toissa kannattaa houkutella halukkaita opiskelijoita mukaan koulutuksiin. 
 

*************************************************************************** 

 
 

JÄSENET HUOMIOIKAA! 

 
Ansioituneiden jäsenien muistaminen seuran ja lajiliittojen merkeillä seuran 

105-vuotisjuhlassa 7.10.2012. 
 

 

 

 

 

 

 

 

Tehkää ja toimittakaa anomukset hyvissä ajoin jaostonne johtokunnalle tai toi-

mistolle. 
 

 



 

  

 

 

Yhteistyösopimuksia 
 
 Urheiluvälineiden- ja asusteiden hankintaan! 

 Porin Pyrintö on tehnyt yhteistyösopimuksen InterSport Porin kanssa. Seura on 

 sitoutunut käyttämään Adidas-merkkisiä urheiluvaatteita ja niiden ostopaikka on 

 InterSport Pori. 

 Muistakin ”normaalihintaisista” tuotteista seuran jäsenet saavat seura-

 alennuksen ja seura ostohyvityksen, kun ostotapahtuman yhteydessä ilmoittaa 

 olevansa Pyrinnön jäsen. 

 

 

 

 

 

 

 Ykkösbonus/HotSport 

 HotSport-kortti on ilmainen, konkreettisia etuja urheiluseuroille tarjoava hotelli- 

 ja ravintolapalveluiden etukortti. Korttiin liittyy myös henkilökohtainen bonus yli 

 2000 ostopaikasta. TUPLAETU! Ykkösbonus Sinulle ja HotSport-bonus seuralle. 

 Jos haluat tosissasi tukea seuraa, teet sen parhaiten omalla HotSport -kortillasi. 

 Lisätietoja seuran taloudenhoitajalta ja seuran nettisivuilta, 

 www.porinpyrinto.fi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 Vakuutukset kuntoon! Seuran jäsenille edulliset hinnat vakuutuksista Turvasta. 

 Porin Pyrintö ja vakuutusyhtiö Turva ovat yhteistyökumppaneita. Vakuutusyhtiö 

 Turva tarjoaa seuran jäsenille vakuutuksista tarjouksen, jota et voi ohittaa. 

 Ota yhteyttä ja tarkistuta vakuutuksesi. 

  

 Turva / Porin palvelutoimisto 

 Eteläpuisto 9 

 28100 Pori 

 Juha-Pekka Furuholm, puh. 044 538 8081 
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TAAS ON AIKA KERÄTÄ TALKOOVÄKEÄ JA SAADA NÄIN 
JAOSTOILLE TOIMINTARAHAA.  

 
 

 

Porin Karhuhallissa järjestetään KOTI, RUOKA & VIINI 2011- messut. 

 

 

Porin Pyrintö on mukana järjestelyissä 3.–7.11, ja talkooväkeä tar-

vitaan mm: 
 

*  Järjestyksenvalvontaan 

*  Pysäköinnin ohjaukseen ja valvontaan 

*  Rakennusaikaiseen siivoukseen 

*  Messujen aikaiseen siivoukseen 

*  Loppusiivoukseen 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Ilmoittautua voi Ullalle toimistolle (tiistai–torstai), puh. 02 632 5109 tai 

044 032 5109, tai Risto Vehmas risto.vehmas@porinpyrinto.fi  

 

 


